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 ORDEN DEL DÍA 
 

Para la Sesión Ordinaria semipresencial del día jueves 24 de noviembre 

de 2022, en el Centro de Convenciones de Montería – Córdoba, 

acatando las respectivas medidas sanitarias de Bioseguridad 

   

Hora. 09:00 A.M. 
  

I 
 

Llamado a lista y verificación del Quórum 
 

II 
 
Citación a Debate de Control Político, a la señora Ministra de Agricultura y Desarrollo Rural, 
doctora CECILIA LÓPEZ MONTAÑO, a la señora Ministra de Ambiente y Desarrollo 
Sostenible, doctora MARIA SUSANA MUHAMAD GONZÁLEZ, a la señora Ministra de Minas 
y Energía, doctora IRENE VELEZ TORRES, al señor Ministro del Interior, doctor ALFONSO 
PRADA GIL, a la señora Gerente General del Instituto Colombiano Agropecuario – ICA, 
doctora DEYANIRA BARRERA LEÓN, a la señora Gerente Seccional del Instituto 
Colombiano Agropecuario – ICA, doctora TANY LUZ PADILLA HERRERA, al señor Director 
General de la Corporación Autónoma Regional de los Valles del Sinú y del San Jorge – CVS, 
doctor ORLANDO RODRIGO MEDINA MARSIGLIA, con el fin de informar a la Comisión 
sobre los siguientes temas: 1.- La situación actual de las inundaciones en el Bajo Sinú. 2.-  
La situación actual de los rellenos sanitarios y de la disposición final de los residuos. 3.- 
Estado de los Proyectos minero energéticos de la región y 4. Estado del sector Agrícola de 
la región.  
 

 
Invitación al señor Delegado de la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación 
y la Agricultura – FAO, doctor ALAN JORGE BOJANIC HELBINGEN, al señor Alcalde 
municipal de Montería – Córdoba, doctor CARLOS ALBERTO ORDOSGOITIA SANIN, al 
señor Gobernador del departamento de Córdoba, doctor ORLANDO DAVID BENITEZ 
MORA, al señor Alcalde municipal de Ayapel – Córdoba, doctor ISIDRO JOSÉ VERGARA 
FARAK, al señor Alcalde municipal de Buenavista – Córdoba, doctor FÉLIX GUTIÉRREZ 
CÓRDOBA, al señor Alcalde municipal de Canalete – Córdoba, doctor MIGUEL EUGENIO 
GONZALEZ SUÁREZ, al señor Alcalde municipal de Cereté – Córdoba, doctor LUIS 
ANTONIO RHENALS OTERO, al señor Alcalde municipal de Chimá – Córdoba, doctor JOSÉ 
GREGORIO BANDA HOYOS, al señor Alcalde municipal de Chinú – Córdoba, doctor 
ORLANDO FABIO CASTILLO BERMEJO, a la señora Alcaldesa municipal de Ciénaga de 
Oro – Córdoba, doctora ANA LUZ BEDOYA USTA, al señor Alcalde municipal de Cotorra – 
Córdoba, doctor GUILLERMO LLORENTE PETRO, al señor Alcalde municipal de La 
Apartada – Córdoba, doctor LUIS CARLOS GONZÁLEZ JARAMILLO, al señor Alcalde 
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municipal de Los Córdobas – Córdoba, doctor ANDRÉS FELIPE RACERO YANCES, al 
señor Alcalde municipal de Momil – Córdoba, doctor GABRIEL ANTONIO BITTAR DÍAZ, al 
señor Alcalde municipal de Montelíbano – Córdoba, doctor JOSÉ DAVID CURA BUELVAS,  
al señor Alcalde municipal de Moñitos – Córdoba, doctor JAVIER FRANCISCO OLEA 
BLANQUICET, al señor Alcalde municipal de Planeta Rica – Córdoba, doctor RUBEN DARIO 
TAMAYO ESPITIA, al señor Alcalde municipal de Pueblo Nuevo – Córdoba, doctor FIDEL 
ANTONIO MERCADO GONZÁLEZ, a la señora Alcaldesa municipal de Puerto Escondido – 
Córdoba, doctora HEIDY JHOANNA TORRES BECERRA, al señor Alcalde municipal de 
Puerto Libertador – Córdoba, doctor EDER JHON SOTO CUADRADO,  al señor Alcalde 
municipal de Purísima – Córdoba, doctor NESTOR MAURICIO LEMUS PATERNINA,  al 
señor Alcalde municipal de Sahagún – Córdoba, doctor JORGE DAVID PASTRANA SAGRE, 
al señor Alcalde municipal de San Andrés de Sotavento – Córdoba, doctor ESTALIN 
HUMBERTO MADRIGAL MERCADO,  al señor Alcalde municipal de San Antero – Córdoba, 
doctor LORMANDY MARTINEZ DURÁN, al señor Alcalde municipal de San Bernardo del 
Viento – Córdoba, doctor MAURO ALFONSO OLIVEROS GENES, a la señora Alcaldesa 
municipal de San Carlos – Córdoba, doctora LEDA LUCÍA LÓPEZ GÓMEZ,  al señor Alcalde 
municipal de San José de Uré – Córdoba, doctor CUSTODIO LIBORIO ACOSTA URZOLA, 
al señor Alcalde municipal de San Pelayo – Córdoba, doctor HARVING VLADIMIR ESPITIA 
ARTEAGA, al señor Alcalde municipal de Santa Cruz de Lorica – Córdoba, doctor JORGE 
ISAAC NEGRETE LÓPEZ, al señor Alcalde municipal de Tierralta – Córdoba, doctor 
DANIEL ENRIQUE MONTERO MONTES, al señor Alcalde municipal de Tuchín – Córdoba, 
doctor ALEXIS SALGADO AGUDELO, al señor Alcalde municipal de Valencia – Córdoba, 
doctor MARIO ATENCIO DORIA, a los señores Diputados de Córdoba, doctor SAID DAVID 
BITAR CASTILLA, doctor REMBERTO ANTONIO TAPIA HERRERA, doctor FABIÁN 
ENRIQUE LORA MÉNDEZ, doctor JOSÉ JULÍAN PEÑATE UPARELA, doctor CARLOS 
DAVID GÓMEZ ESPITIA, doctor JUAN CAMILO CORRALES SALEME, doctor DARÍO 
ENRÍQUE MENDOZA FUENTES, doctor JAIME BELLO DÍAZ, doctora LUDYS ESTHER 
RODRÍGUEZ ÁNGULO, doctor JOSÉ HUGO RESTAN SÁNCHEZ, al señor Presidente de 
Cerro Matoso, doctor RICARDO GAVIRIA JANSA, a la señora Presidenta Ejecutiva de la 
firma Minerales de Córdoba, doctora SARAH ARMSTRONG-MONTOYA, al señor 
Representante de la firma Minerales de Córdoba, doctor NICOLÁS LÓPEZ, a la señora 
Gerente Regional de URBASER del departamento de Córdoba, doctora LUCÍA FADUL, al 
señor Gerente General de CORASEO S.A. E.S.P., doctor DORANCE RODRIGUEZ 
CABRERA, al señor Presidente de la Federación Colombiana de Ganaderos – FEDEGAN, 
doctor JOSÉ FÉLIX LAFAURIE RIVERA, al señor Director General de la Autoridad 
Nacional de Licencias Ambientales – ANLA, doctor RODRIGO ELÍAS NEGRETE MONTES, 
al señor Presidente del Banco Agrario, doctor HERNANDO FRANCISCO CHICA ZUCCARDI, 
a la señora Presidenta del Fondo para el Financiamiento del Sector Agropecuario – 
FINAGRO, doctora ANGELA MARIA PENAGOS CONCHA, al señor Presidente de la 
Hidroeléctrica URRÁ S.A. E.S.P., doctor RAFAEL PIEDRAHITA DE LEÓN,  al señor Gerente 
General del Grupo EPM, doctor JORGE ANDRÉS CARRILLO CARDOSO, al señor Gerente 
General de AFINIA, doctor JAVIER LASTRA FUSCALDO, al señor Presidente de la 
Generadora y Comercializadora de Energía del Caribe – GECELCA, doctor ANDRÉS 

RAFAEL YABRUDY LOZANO, al señor Director General de la Policía Nacional, Mayor 
General HENRY ARMANDO SANABRIA CELY. 



  

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 

CÁMARA DE REPRESENTANTES 

COMISIÓN QUINTA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

LEGISLATURA 2022 - 2023 

Del 20 de julio de 2022 al 20 de julio de 2023 

(Primer Período de Sesiones del 20 de julio al 16 de diciembre de 2022) 

Artículo 78 de la Ley 5 de 1992 
 

Lugar: Centro de Convenciones de Montería - Córdoba 
 

 

 

  

Página 3 de 3  

_______________________________________________________________________________ 

  

  

 

Comisión Quinta    

Orden del Día   

Periodo Constitucional 2022-2026 

Legislatura 2022-2023   

CÓDIGO  L-M.C.3-F8  

VERSIÓN  01-2016  

PÁGINA  3 de 3  

  

   
 

Según Proposiciones Nos. 008 y aditivas 012 y 022. Legislatura 2022-2023, presentadas 
por los Honorables Representantes NICOLÁS ANTONIO BARGUIL CUBILLOS, JUAN 
PABLO SALAZAR RIVERA, OSCAR LEONARDO VILLAMIZAR MENESES y GABRIEL 
ERNESTO PARRADO DURÁN, las cuales fueron aprobadas en las sesiones de los días 06 
y 13 de septiembre y 04 de octubre de 2022, según consta en las Actas Nos. 006, 009 y 013. 
Legislatura 2022-2023, respectivamente. 

 
III 
 

Anuncio Proyectos de Ley 

IV 
 

Negocios Sustanciados por la Presidencia   
 

V 
  
Lo que propongan los Honorables Representantes  

 
 
 

 

 
JAIME RODRÍGUEZ CONTRERAS  TERESA DE JESÚS ENRÍQUEZ ROSERO 

                    PRESIDENTE                          VICEPRESIDENTA 

  
 

 

                                                
CAMILO ERNESTO ROMERO GALVÁN 

SECRETARIO 
 

  
Acta No. 021 – noviembre 24 de 2022 – Legislatura 2022-2023  

 

 


